



---

## Отчёт о работе

### Губернатора Челябинской области ЮРЕВИЧА Михаила Валерьевича и партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

*Дорогие челябинцы!*

В наше непростое время я, губернатор Челябинской области Юревич Михаил Валерьевич, и моя партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ" продолжаем стоять на страже интересов жителей нашего края, особенно неимущих.

Средняя трудовая пенсия по старости у нас в области составляет 9 500 рублей.

Средняя зарплата – 22 000 рублей.

За чертой бедности проживает 10% жителей области.

К сожалению, финансовых средств не хватает, в связи с чем **мы подняли транспортный налог и увеличили тарифы ЖКХ** для финансирования наиболее неотложных расходов государственной важности.

За счёт полученных средств за период 2010-2012 гг. удалось профинансировать из бюджета области:

- сентябрь 2010 г.: **вертолёт Bell 429** для Губернатора Челябинской области за **289 млн. руб.**
- **годовое обслуживание вертолёта** Губернатора в 2011-2013 г. – **110 млн. руб.**
- **стоимость охраны Губернатора** и его резиденции с июня 2011 г. – **154 млн. руб.**

Таким образом, всего на мои персональные нужды как Губернатора Челябинской области будет потрачено **553 млн. рублей** за три года.

Благодаря Вам, земляки, теперь я чувствую себя в безопасности и могу без пробок и задержек, с комфортом передвигаться по территории Челябинской области и не опаздывать на партийные собрания "ЕДИНОЙ РОССИИ".

Вам хорошо известно, что я - очень богатый человек и владелец макаронной фабрики «МАКФА», но я понимаю желание простых челябинцев оплатить за свой счёт мою охрану и вертолёт и не возражаю против этого.

Расцениваю это как выражение Вашей признательности и любви лично ко мне, к партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" и всенародному Президенту В. В. Путину.